
                                                                   
 
                                                  23. kolo Ondrášovka krajského přeboru, 26.4.2014 
       Sokol Ovčáry   5 : 1   Sokol Vraný  
                                                                              poločas 1:0 
 

Sestava:                                                                 Doležal 
                                    Beneš              Jaráb                    Zelenka                Kolář         
                      Fujdiar            Matoušek        Kubík            Urban (K)           Kalous                                                 
                                                                       Ortbauer                            
                                                                    
 
Střídání : 46.Rešl za Ortbauera; 60.Chaloupka za Kolář 
Připraveni : Pražák 
 
Branka : 88. Fujdiar  

Domácím nám dali lekci z produktivity hlavně v závěru utkání! 

Na zápas jsme odjeli značně oslabeni a (Rainer z pracovních důvodu, Abrham s futsalovou reprezentací a 
Rada stop za 4 ŽK) tak příležitost dostali hráči ze širšího kádru. Přijeli jsme k soupeři, který má velmi zkušený 
tým, jak fotbalově, tak věkově. Soupeř se paradoxně ke své kvalitě a postavení v tabulce nesnažil o 
kombinační hru, ale nakopával dlouhé míče na vysoké hráče v útoku nebo využíval křižných balónů na 
Maršnera, který nás dost zlobil. První gól jsme dostali v 20 min. po chybě z naší levé strany. 1:0 

Po přestávce jsme se chtěli pokusit více o kombinační hru s držením míče na zemi. To se nám částečně i 
dařilo, ale v momentě, kdy jsme se nadechovali k tlaku, tak přišla chyba Koláře, který chtěl dát zpětnou 
přihrávku na Zelenku, ale domácí Hyka ji zachytil a v 60 min rozvlnil síť podruhé! 2:0 Do 80.min. se hrál 
fotbal bez šancí a poté si náš tým vybral „osmiminutový oddechový čas“, během kterého nám soupeř 
nasázel další tři branky!!! Při hrozivém pohledu na světelnou tabuli, kde svítilo 5:0 jsme z ojedinělé akce po 
delším nákopu Rešla a kiksu domácího beka korigovali Fujdiarem na konečných 5:1. 

Výsledek je krutý. Jsou před námi dva domácí zápasy s celky, které hrají o záchranu. Proto je nutné k těmto 
utkáním přistoupit zodpovědně a konečně bodovat a ukázat našim fanouškům, že do této soutěže patříme. 

Jak hodnotil utkání trenér týmu Jirka Pazdera ? 

„Kvalita soupeře spojená s ohromnou zkušeností. To byl náš sobotní soupeř. A když se k tomu přidají naše 
individuální chyby a frustrace, tak výsledek je takový jaký je. Nezastírám, situace začíná být vážná. Pokud se 
nechceme dostat do existenčních potíží, musíme zvládnout následující dvě domácí utkání.“ 

V dalším zápase hostí A tým v neděli 4.května od 17 hodin Čelákovice. Přijďte nás podpořit! 

(Karel Pražák & Bakero) 


